C:# Encontrando |a Ecuacion Correcta Nombre:

Deter mina qué opcion muestra la ecuacion usada para resolver e problema. Respuestas
1) Paraun amuerzo informa Guadalupe trajo ocho botellas de refrescos. Si todo el mundo bebid
sblo cinco de los refrescos, ¢cuantos tenia que llevar a casa? L
A. 8+5 B. 8-5 C. 8x5 D. 8+5
2,
2) Laempresas de paisgjismo de Larry cobra seis dolares para cortar un seto. Si Zacarias tiene siete 3
setos, ¢cuanto dinero va a gastar? '
A. 6+7 B. 7-6 C. 6x7 D. 7+6
4.
3) Julietatenia cuarentay ocho monedas de cinco centavos adicionales. Si las puso en pilas con seis c
en cada pila, ¢cuantas pilas podia hacer? '
A. 48+6 B. 48-6 C. 48x6 D. 48+6
6.
4) Danielatenia que completar cuatro péginas de tarea. Cada pégina tenia ocho problemas. ¢Cuéntos ;
problemas tenia que compl etar en total ? '
A. 4+8 B. 8-4 C. 4x8 D. 8+4
8.
5) Carmen teniacuarentay ocho videojuegos. Si los puso en pilas con seis en cada pila, (cudntas 9
pilas podia hacer? '
A. 48+6 B. 48-6 C. 48x6 D. 48+6 0
6) Un chef tenia seis patatas para hacer papas fritas, pero solo utiliza cuatro de ellas. ¢Cuéntas
patatas sigue teniendo?
A. 6+4 B. 6-4 C. 6x4 D. 6+4
7) Danidl estaba dibujando superhéroes en una hoja de papel de desecho. Hizo cinco dibujos en total.
Si é dibujo tres a reverso. ¢Cuantos héroes pudo dibujar en el frente?
A. 5+3 B. 5-3 C. 5x3 D. 5+3
8) Mariaestaba practicando para una maraton. Para prepararse, corrié nueve millas e primer diay
cuatro millas al dia siguiente. ¢(Cuantas millas corrié Maria en total ?
A. 9+4 B. 9-4 C. 9x4 D. 9+4
9) Paulinaenviod doce invitaciones de |a fiesta de cumplearios. Si tres personas se presentaron,
¢cuantas personas no vinieron?
A. 12+3 B. 12-3 C. 12x3 D. 12+3
10) Hay cuarentay dos personas que asisten aun amuerzo. Si en una mesa se pueden sentar siete
personas, ¢cuantas mesas necesitan?
A 42+7 B. 42-7 C. 42x7 D. 42+7
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Ch Encontrando |a Ecuacion Correcta Nombre: Clave De Respuestas

Deter mina qué opcion muestra la ecuacion usada para resolver e problema. Respuestas
1) Paraun amuerzo informa Guadalupe trajo ocho botellas de refrescos. Si todo el mundo bebid B
sblo cinco de los refrescos, ¢cuantos tenia que llevar a casa? L
A. 8+5 B. 8-5 C. 8x5 D. 8+5
2. C
2) Laempresas de paisgjismo de Larry cobra seis dolares para cortar un seto. Si Zacarias tiene siete 3 D
setos, ¢cuanto dinero va a gastar? '
A. 6+7 B. 7-6 C. 6x7 D. 7+6
s C
3) Julietatenia cuarentay ocho monedas de cinco centavos adicionales. Si las puso en pilas con seis c D
en cada pila, ¢cuantas pilas podia hacer? '
A. 48+6 B. 48-6 C. 48x6 D. 48+6 B
6
4) Danielatenia que completar cuatro péginas de tarea. Cada pégina tenia ocho problemas. ¢Cuéntos ; B
problemas tenia que compl etar en total ? '
A. 4+8 B. 8-4 C. 4x8 D. 8+4
g. A
5) C_armen t,enia cuarentay ocho videojuegos. Si 10s puso en pilas con seis en cada pila, ¢cuantas 9 B
pilas podia hacer?
A. 48+6 B. 48-6 C. 48x6 D. 48+6 D
10.
6) Un chef tenia seis patatas para hacer papas fritas, pero solo utiliza cuatro de ellas. ¢Cuéntas
patatas sigue teniendo?
A. 6+4 B. 6-4 C. 6x4 D. 6+4
7) Danidl estaba dibujando superhéroes en una hoja de papel de desecho. Hizo cinco dibujos en total.
Si é dibujo tres a reverso. ¢Cuantos héroes pudo dibujar en el frente?
A. 5+3 B. 5-3 C. 5x3 D. 5+3
8) Mariaestaba practicando para una maraton. Para prepararse, corrié nueve millas e primer diay
cuatro millas al dia siguiente. ¢(Cuantas millas corrié Maria en total ?
A. 9+4 B. 9-4 C. 9x4 D. 9+4
9) Paulinaenviod doce invitaciones de |a fiesta de cumplearios. Si tres personas se presentaron,
¢cuantas personas no vinieron?
A. 12+3 B. 12-3 C. 12x3 D. 12+3
10) Hay cuarentay dos personas que asisten aun amuerzo. Si en una mesa se pueden sentar siete
personas, ¢cuantas mesas necesitan?
A 42+7 B. 42-7 C. 42x7 D. 42+7
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